
Notă informativă la proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la 

completarea anexei nr. 1 la Hotărîrea Guvernului nr.419 din 18 iunie 2012   

1. Numele iniţiatorului şi a autorului, precum şi a participanţilor la elaborarea 

proiectului 

Proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la completarea anexei nr. 1 la Hotărîrea 

Guvernului nr.419 din 18 iunie 2012  va permite construcţia mansardei pe imobilul 

administrativ ce se află în gestiunea economică a Serviciul Protecţiei Civile şi 

Situaţiilor Excepţionale al MAI, nr. cadastral 0100419.267.01, suprafaţa totală de 

905.3 m
2
,  situat în intravilanul mun. Chişinău, sect. Rîșcani,  str. Iacob Hîncu, 3. 

2. Argumentarea necesităţii de reglementare 

Serviciul Protecţiei Civile şi Situaţiilor Excepţionale al MAI propune 

construcţia spaţiilor de serviciu tip mansard pe blocul administrativ aflat în gestiunea 

economică a Serviciului PC şi SE și care, potrivit Raportului de Expertiză nr.7982-02-

15/T din 26 martie 2015, elaborat de  către Î.S. Serviciul de stat pentru verificarea şi 

expertizarea proiectelor şi construcţiilor, din cadrul Ministerului Dezvoltării 

Regionale şi Construcţiilor, este pasibil supraetajării. 

Un motiv suplimentar pentru a întreprinde aceste măsuri este şi lipsa 

mijloacelor financiare necesare pentru renovarea acoperişului. Acoperişul existent este 

vechi şi are infiltrații de apa, din care cauză se deteriorează întreaga 

clădire. Construcţia mansardei va da un aspect nou clădirii şi va exclude necesitatea 

renovării acoperişului. 

Astfel, Serviciul va îmbunătăţi condiţiile de activitate a angajaţilor, precum şi 

va moderniza actuala clădire. 

Serviciul Protecţiei Civile şi Situaţiilor Excepţionale al Ministerului Afacerilor 

Interne consideră oportun aprobarea proiectului menţionat. 

3. Scopul şi obiectiveleurmăriteprinadoptareaactuluinormativ 

Aprobarea proiectului propus are drept scop îmbunătățirea condițiilor de muncă a 

angajaţilor Serviciului Protecţiei Civile şi Situaţiilor Excepţionale şi scutirea de 

mijloace financiare necesare pentru renovarea acoperişului, care la moment este în 

stare avariată  și duce la deteriorarea clădirii în ansamblu. 

4. Fundamentarea economico-financiară 

Implementarea proiectului nu va atrage cheltuieli financiare suplimentare. 

5. Avizarea și consultarea publică a proiectului 

În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind 

transparenţa în procesul decizional, anunţul privind iniţierea procesului de elaborare a 

proiectului hotărîrii Guvernului cu privire la completarea anexei nr. 1 la Hotărîrea 

Guvernului nr.419 din 18 iunie 2012, este plasat pe pagina oficială a Ministrului 

Afacerilor Interne în directoriul ,,Transparenţa decizională/Consultări publice”. 

 

Viceministru  Oleg BABIN 



 

 

 


